Geachte heer/mevrouw, 


Volgens het erkenningen overzicht NVWA exploiteert u een zogenaamde Wildbewerkingsinrichting (WBI). Aan uw WBI is een erkenningsnummer toegekend. 
De afgelopen periode is er bij wildbewerkingseenheden meerdere malen geconstateerd dat exploitanten niet of niet voldoende op de hoogte zijn van hun verplichting om slachtactiviteiten van klein vrij wild (tijdig) te melden. Graag informeer ik u hierbij over uw verplichtingen om eventuele overtredingen naar de toekomst te voorkomen. 
Enkelen van u doen één zeer globale opgave voor een heel jaar, die opgave is echter onvoldoende nauwkeuring gebleken om onze toezichthouders op een efficiënte manier in te kunnen roosteren voor de werkzaamheden. Daarom vragen we u om met ingang van 1 januari 2022, wekelijks uw activiteiten te gaan melden.
 
Aanvraag werkzaamheden
De NVWA moet de nodige controles uitvoeren voordat u vlees van vrij wild in de handel mag brengen. In deze brief gaat het met name om uw melding aan de NVWA van de dagen en het tijdstip waarop er klein vrij wild zal worden verwerkt. Immers voor de verwerking van grof vrij wild is een aanvraag voor post mortem keuring voorgeschreven die bij het individuele dier plaatsvindt.
Het toezicht op de verwerking en de post mortem keuring van klein vrij wild vindt repressief plaats, d.w.z. dat de NVWA zelf het tijdstip bepaalt waarop -binnen uw verwerkingsuren- het toezicht plaatsvindt. 
Om deze controles te kunnen doen bent u verplicht om tijdig, doch uiterlijk de woensdag voorafgaand aan de week waarin de werkzaamheden plaatsvinden, realistische informatie omtrent slachtdagen, slachttijden, aantallen en diersoorten te melden bij de planning NVWA  in Eindhoven of Zwolle. Dit dient te gebeuren via het digitale formulier aanvraag overige werkzaamheden. 
U heeft dus een meldplicht! Het betreft hier geen aanvraag zoals bij grofwild, maar een melding. 

Uitvoering toezicht
De  NVWA kan uw bedrijf te allen tijde bezoeken. Dit kan plaatsvinden zowel binnen als buiten de door u opgegeven tijden. Voor het bezoek zal een factuur worden opgemaakt conform het geldende tarief. 

Regelgeving 
•	Sectie IV van bijlage III van Verordening (EG) nr. 853/2004 bepaalt waaraan vrij, gejaagd, wild moet voldoen voordat het in de handel mag worden gebracht voor menselijke consumptie. 
•	Op grond van artikel 17 en 18 van Verordening (EU) nr. 2017/625 dient de toezichthoudend dierenarts van de NVWA de nodige controles uit te voeren voordat het vlees van geslachte dieren in de handel mag worden gebracht. 
•	Zo moet de toezichthoudend dierenarts van de NVWA, gelet op artikel 10 lid 4 en artikel 28, 30 en 31 van Uitvoeringsverordening (EU) 2019/627, vaststellen of vrij wild voldoet aan de eisen die Verordening 853 hieraan stelt. 
•	Artikel 4, vierde lid, van Verordening 853/ 2004, verplicht u, als exploitant van een levensmiddelenbedrijf, de NVWA in staat te stellen de controles uit te voeren die op grond van Verordening (EU) 2017/625 moeten worden verricht. 
•	Artikel 2.4, eerste lid, onder d , van de Regeling dierlijke producten bepaalt vervolgens dat het verboden is om in strijd te handelen met artikel 4, vierde lid, van Verordening 853/ 2004.

Met vragen of opmerkingen kunt u ook terecht bij uw bedrijvenbeheerder NVWA. 

Vertrouwend u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.
